Mpuiomu nosatabnuyHoro

MHOYEHHS i flineHHs

1. BukoHan obumcneHHs 3a cxemamu 3 KomeHTapem. 3icTas
BUMAOKU MHOXeHHS | aineHHs. Lo B Hux BigmiHHe?! Ak us Big-
MIHHICTb BMMMBA€E Ha PO3B'A3yBaHHA?
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2. BukoHan obumucneHHs 3a cxemamu 3 KomeHTapem. 3icTas BM-

NagKU MHOMXEHHS; pineHHa. Yum BoHM BigpisHatoTbcs? Sk us
BILMIHHICTb BMNMBA€E Ha PO3B'A3yBaHHA!
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¢ 3acToCyBaHHS MPAaBUIT MHOMEHHS
(mineHHs) pobyTKy Ha umucno

* YKpYnNHEeHHs po3pagHMX OOMHMULLb
¢ MNMocnipoBHe AineHHs

3. O6umncnu 3a cxemamu. 3icTaB BUMNAgKM obumcneHHs. Yum BoHM
Bigpi3HatOTbCA?! SK Us BIGMIHHICTb BMMMBA€E Ha pPO3B'a3yBaHHsA?
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4, 3Hanau 3Ha4YeHHs BMPaAas3iB. 3anuluM pe3ynbraTw.
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5. Poss'syku 3apavy. Cknapgy 1a poss'sxku xoua 6 ogHy obepHe-
Hy 3apady.

[J 60 nepcukis moxHa posknactu abo B swmku, no 15 nep-
CHKIB Y KOXHUM, abo B Kowwmku, no 12 nepcukis y KoxHuK. Ha
CKinbKM BinbLue ofepMMO KOLLMKIB 3 MEPCUKaAMM, HIXK SALLMKIB?
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Clo)eTHi 3agaui
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Cknagn Ta po3B'XKM 3a4a4i, CKOPMUCTABLUMCb MiAKA3KAMM.

1.
Maca | Kinbkictb | 3aranbHa 3 Maca | Kinbkictb | 3aranbHa
1 kr (wr.) | maca (kr) 1 kr (wr.) [ maca (kr)
|| 2 kr 3 wr. ?J | 2 kr 3 wr. ¢
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Maca | Kinbkictb | 3aranbHa
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[o KoxHOI 3apauvi cknagm Ta po3s'sxku obepHeHy 3apady.
Llina | Kinbkicte | BapricTb 3 Lina | Kinbkicte | BaprticTb
(rpn) | (wr.) (rpH) (rpw) | (wr.) (rpH)
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¢+ 3apayi Ha 3HaXOMXEHHS CYMM, Pi3HULLEBE UM KpaT-
He MopiBHAHHS ABOX AOByTKiB Ta obepHeHi ao Hux €&

¢+ 3apavi Ha 3HaAXO[XKEHHs YeTBEpPTOro
NPONOPLMHOro

2. Cknagu 3apadi 3a KOPOTKMMM 3anmcamu. Poszs'sxkm 3apauy 1.
3ictae 3apaui 11 2; 11 3; 3i4; 2i 4. o 3miHunoca? 9k
us 3MiHa BANMHE Ha pPo3B'a3aHHs!?

I Mpopyk- Yac | 3aranbhwii | 2 Mpoayk- Yac | 3aranbHun
TUBHICTb |poboTH| BMpObIiTOK TMBHICTb |poboTh| BMpObiTOK
npaui (wr.) (roa.) (wrT) npaui (wrt.) (rog.) (wrT)
I 12 wr. 72 wr. I 12 wr. 72 wr.
O[IHaKOB. O[HaKOB.
I 15 wr. ? Il ? 90 wir.
— OOHaKOBa BEMMYMHA
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3 Mpopyk- Yac | 3aranowmii | 4 Mpopyk- Yac | 3aranbHum
TMBHICTb |poboTn| BupobiTok TUBHICTb |poboTn| BUpObiTOK
npaui (wrt.)| (roa.) () npaui (wr.)| (rom.) (wT)
I 12 wr. ? I ? 72 wr.
O[HAaKOB. O[HAKOB.
| 15 wr. 90 wir. | 15 wr. 90 wir.
) — OdHAKOBa BENMYMUHA
2) 2)

3. 3HanpM 3Ha4YeHHs CYM | Pi3HULb MUCbMOBO.
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4. 3rapan NopspoK BMKOHAHHS AiM Yy BMpasax. 3HanOM 3HaAYEeHHs

BMpPAa3iB. 3anuwumM pe3ynbraTw.
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3.

IineHHa 3 ocTavelo

Po36bui 4acTkm Ha gBi rpynu. 3a SIKOKO O3HAKOKD LLe MOXKHAa
3pobuTtn?
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Llo ™M 3Haew npo pineHHsa 3 ocTtadeto! BukoHan pineHHs
3 OCTa4yero 33 CXEMOIO 3 KOMEHTapeMm.
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3icTaB BMNAgKW AiNeHHsi B KOXHOMY CTOBMYMKY. BukoHan o6-
YMCNEHHSI B MNepLUOMYy BMNaaKy. Yu ponomorke opeprKaHun
pe3ynbTaT Npu 3HaXOOXEHHI HEMOBHOI YacCTKM Y OPYromy BM-
pasi! 9Kk MoxKHa pobupaTti 3HavyeHHs HEMOBHOI YacTKM NpwU
AiNeHHi Kpyrnux 4yucen?
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¢ ANropmtm pineHHs 3 ocTayero

¢+ [lineHHs 3 ocTayero KPyrnmx yucen

¢+ [lineHHs 3 ocTa4yeto y BMNagKax,
KOMU fineHe mMmeHLle 3a [inbHUK

4, BukoHaK pineHHs 3 ocTauyeto, nepesip pesynbTaTtu.
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5. ObBegn BUpa3M, 3HAYEHHS HEMOBHWUX YACTOK SIKMX OOPIBHIOE
Hynto. BukoHan pineHHs, nepesip pesynbTaTtwu.
41:4 3:9 35:8 55:8
74:9 36:8 8:27 42:5

BusHau cninbHy BRacTMBiCTb KOXHOro psgy uucen. Y psagi 3
3anuM KinbKa NponyLLeHMX Yucen.

1)1, 6, 11, 16, 21...
2) 3, 7, 11, 15, 19...
3) ey 7, 13, ...y 25, 31, ...

7. CKiNnbKM PI3HMX OCTa4 MOXKHa OAEepP>KaTh NMpPM AiNeHHI AesKoro
ymcna Ha 9? Ha 2? Ha 30? Haseu Ui ocTaui.

. 8. IeHnc 3apymae [BOUMMPPOBE YUCNO, SIKE 3AKIHYYETbCA LU-
poto 8. SKWo cymMy umdp uboro uucna 36inbwmti B 4 pasm,
TO OOEPXMMO YMCIO, fIKe MpM AineHHi Ha 6 pae B 4acTui 7
i B octaui 4. Ske umcno sapymas [eHuc!?
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MaTteMaTHyHi BUpasm

1. Mpouutam 3anmcu i3 HasBaMM MATEMATMUYHMUX BMPA3IB.
a—b c+p tek yix
2. 3rapan NopspoK BMKOHAHHS AiM | 3HaMAM 3HAYEHHs BMPA3IB.

(360+270):(270+4360)= |
(200431)-34545:5=
825-50:5-100-6=|

764—(80-8-213-3)= |
(500-97-5):(7-26—181)= |
200-5—(211-3+4211-2)=[ |

3. Slki 3aKOHM [oOJaBaHHS | MHOXEHHsT TM 3Haew!?! 3'acyM, Ha
OCHOBI SIKMX 3aKOHiIB abo MpaBun BUKOHAHO MEPETBOPEHHSI Ma-
TEMATUYHMX BUPA3iB. 3aKiHuM obumcreHHs.
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4. [MopiBHSAM uMcnoBi BUpa3M.
o (111-9-299):7()(25-4-18)-5
G (30-2-2)-8()(400:4-37):9

120—960:8+74( )(180+720:4):8

5. Po36ui Bupasu Ha gBi rpynu. 3a SIKOKO O3HAKOKO LLe MOXKHAa
3pobutn? 3HaueHHs SKMX BMpasiB TM moxew 3HanTM! HYomy He
MOXHA 3HaWTM 3HAYEeHHS BCiX BUPaA3iB!?
510:170+28 320—(6-30) 280+k- 28
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¢ Bupasu 3i amiHHoOO
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6.

¢+ MNpaBuna nopsgKky Ain
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LUlo ™1 3Haew npo Bupasu 3i 3MiHHONO! 3HaMpM 3HAYEHHs BU-
pasy 3i 3MiHHOMO, aKwo k=6.
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7.

10.

PosB'sxkn 3apavy. 3anuwm 1T po3s'asaHHsa Bupasom. Cknagu Ta
po3B'sXku xo4a 6 ogHy obepHeHy 3apauy.

O Mpotsarom Tpbox gHiB 3 ogHaKoBi aBTOMOBInNi nepeBes3eHHs
nowTu 3anpasunu 540 nitpamn 6eH3mHy. CKinbKoma niTpamu
6eH31Hy 3anpasnsanu ogmH aBTomobinb wopHs?

3icTaB YacTKM Y KOXKHOMY CTOBMYMKY. Yn ponomorke 3HampeHa
HenoBHa 4YacTKa B MepLUOMY BMPAa3i BM3HAYMTU HEMOBHY 4acT-
Ky B Apyromy! BukoHan fpineHHs 3 ocTayero 3 nepesipKolo.
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BukoHan popasaHHs | BigHIMaHHA MMCbMOBO. Y SKMX BuMagKax
TM MOXKEeLU BMKOHATM nepesipKy?! BukoHau Iii.

356 +444 506—-248
617+296+108 1000-468

3rapan NPUMMOMM PAaLLIOHANBbHOrO MHOMEHHS | LOiNneHHs Ha 5,
50, 25; MHOeHHs Ha 9, 99, Ha 11, 101. BukoHan obumucneHHs.
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Mukonka 3agymas gBouMPpPOBE YUCNO, fKEe 3aKIHYYETLCA LUd-
poto 3. SKwo cymy umdpp uboro uucna 36inbwmtH B 4 pasm,
TO OOEPXMMO YMCIO, fIKe MpPM AineHHI Ha 5 pae B vacTui 6
i B ocTaudi 2. Ske umcno 3apymaB Mukonka?
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